

「人間行動と組織行動—パフォーマンス向上の視点から—」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
3	上から6行目	人間の行動は	人間の行動 (<i>B</i>) は
24	下から3行目	10 000フィート単位の	10 000フィートの位の
25	図2.9 (a)～(c) キャプション	フィートの単位の読み	フィートの位の読み
29	図2.13中	消しゴムを <u>運</u> んで, ボールペンを <u>置</u> く。	消しゴムを <u>運</u> んで, ノートの上に <u>置</u> く。
31	下から2行目	ラプス	スリップ
〃	下から1行目	ラプス (lapse)	スリップ (slip)
32	上から2行目	スリップ	ラプス
〃	上から3行目	スリップ (slip)	ラプス (lapse)
43	上から 12～13行目	どの職務遂行に	どの程度職務遂行に
68	式(4.5)	不良品の数量	良品の数量
89	上から9行目	縦の機能と	縦 (指揮・命令) の機能と
〃	〃	横の機能が	横 (支援) の機能が
98	上から11行目	上司は部下に	職場の中で自分を
128	上から 4～5行目	日常生活動作 (ADL) や日常生活関連動作 (IADL)	日常生活行為 (ADL) や手段的日常生活行為 (IADL)

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>